

6家收费公园周日免费向市民开放

明起 快报发放公园免费门票

快报讯(通讯员 金波 记者 孙兰兰)本周日,南京的玄武湖、红山动物园等6家市属园林系统的收费公园,将对市民敞开大门,免费开放一天。现代快报、江苏都市网 www.js.cn 与市园林局合作,为读者准备了主要公园的免费门票,明天起,读者就可以前来领取。

南京市园林局相关负责人介绍,本周日,该局将开展“开门问计,万人品园”活动,届时市属9家公园,即玄武湖、古林、栖霞山、红山、莫愁湖、燕子矶、清凉山、国防园、明故宫都会参与其中,免

费开放一天,“除清凉山、国防园和明故宫已经是免费公园,其他6家都是收费公园。”该负责人说,当天,6家收费公园的门口会设“领票处”,共准备了5万张票,一人限领一张,凭票入园。而各种优惠证件仍然正常使用,如老人证、年卡等。

如果出现游人超过公园本身所能承受的负荷,影响到安全,可能会暂停领票,“不过这种情况出现的几率不高。”而此前与公园内部有经济合作的联营单位,如果想去玩,还是要重新购买门票,即大家所说的

“小门票”。

同时,这9家公园的活动现场,将向市民征集对南京园林绿化发展的“金点子”,而当日上午9:00~11:30,南京市园林局领导还将在玄武湖公园梁洲友谊厅前大草坪现场接受市民咨询,听取市民的意见和建议。

为了方便市民,现代快报、江苏都市网 www.js.cn 与市园林局合作,特意为读者准备了主要公园的免费门票,明天起,读者就可以先行到洪武北路55号置地广场一楼江苏都市网读者服务部来领取。

22日晚 河西绽放“奥运脚印”

快报讯(记者 陈英)北京奥运会开幕式上,绚烂的烟花为之添色不少,而北京上空绽放的29只大“脚印”更是让人印象深刻。9月22日晚,南京市民也可以亲眼看到“脚印”在南京上空绽放。

记者昨天从南京市政府新闻发布会上了解到,2008年中国南京长江国际旅游节定于9月22日开幕,音乐烟花晚会是开幕式的重头戏,奥运会开幕式上的“奥运五环”“笑脸”等烟花都将向市民精彩呈现。

中国南京长江国际旅游节今年已是第三届,每年的开幕式最吸引人眼球的就是烟花晚会,今年的烟花表演于22日晚8点在河西滨江公园B区盛大上演,40分钟的时间里,配合10多首中外音乐名曲,有10万发以上的烟花在空中绽放,给市民带来一场精彩纷呈的烟花盛宴。据介绍,本场烟花晚会将多次出现3-10寸同种礼花轮番升空,形成高200米、宽500米的巨型烟花大幕,同时晚上也会有“奥运脚印”登

场,虽然没有开幕式上的“脚印”大,但在数量上会有150发的“脚印”烟花升空,让南京观众看个过瘾;此外,还有150发的“奥运五环”和200发的“笑脸”烟花,在北京奥运会主题曲《我和你》的音乐声中绽放,持续3分多钟,为现场观众营造一个火树银花的不夜天。这次晚会票价为80元、180元、280元、580元、1180元,市民可拨打84206021和11185订票,在奥体中心周边也设立了免费观看区。



妈呀!

中山南路上,一收旧货的女子骑的自行车后座上驮着两台电视机,机上竟然还“横卧”着一个煤气包,骑行时摇摇晃晃,路人纷纷避让。

快报记者 赵杰 摄

600头“金猪”明晨包机来宁

最便宜的一头2万多,包机费高达200万

9月5日,南京禄口机场将迎来一大批“贵宾”,600头“金猪”将于明天凌晨抵达南京。这批来自美国芝加哥的优质进口种猪,不仅每头都有超过2万元的身价,而且享受的是波音747包机待遇。“金猪”们将在南京度过45天的隔离检疫期,随后前往湖南。

很贵
600头猪 1200多万

“一般的猪几千元一头,我们这猪最便宜的都要2万元一头!600头猪总价就有1200多万!”负责此次进口事宜的中国牧工商集团种畜禽进出口部总经理助理张南平告诉记者。

什么猪这么金贵?据悉,这批“金猪”都是美国顶级种猪,品种有:杜洛克猪、长白猪、大白猪。“这些种猪都是没有交配过的,年轻力壮的,而且纯度非常高,其中多数都是‘祖代猪’,还有一些更是‘曾祖代猪’,通俗点说就是爷爷的爸爸,说明这些猪体内基因的遗传性,纯度非常高,引进来交配可以让国内的生猪品种得到优化。”

据介绍,这600头猪中,母猪比较便宜,而公猪则要贵一些,尤其是那些曾祖代的公猪更是身价不菲,最贵的一头要4万,而最便宜的一头也要2万多。

至于这600头猪的“主人”是谁,记者了解到,虽然这些“金猪”降落在南京的机场,可它们的主人却是湖南省的一家畜牧公司。张南平介绍说,近年来国内的活畜进出口贸易非常活跃,尤其是一些畜牧业发达的省份进口活畜的数量越来越多,今年光从他们公司进口的种猪就已经有3000头。而之所以这600头金猪选择在南京落地,是因为南京禄口机场有适合货机降落的足够长的跑道。



猪宾馆

猪跟猪就是不一样

洋种猪的特点是长得快,而且瘦肉率高达60%,很少有肥膘。例如原产美国新泽西州的杜洛克猪,153天的杜洛克猪可达90公斤,而且瘦肉率达62%。

美系长白猪的特点是“皮薄骨细外貌清秀”,生长发育快,尤其母猪的繁殖力特强,母猪一窝可以产仔猪10-12头。

另外一种大白猪的生长能力也非常惊人,一天可以增重930克,接近2斤肉,而且是光长瘦肉不长肥肉。

很爽 波音747包机来宁

既然这些猪的来头那么大,它们享受的待遇当然也是与众不同,记者获悉这批600头种猪将“包机”来宁,而且是高级的波音747货机。

“要知道,我们光飞机的包机费就要30万美元,差不多200万人民币!”张南平告诉记者,为了600头金猪的顺利来宁,他们还特别申请了货运航道,“预定下午从芝加哥起飞,第二天凌晨才能到南京,整个航程需要12个小时。”

12个小时的航行,600头金猪在飞机上会怎样度过呢?张南平说,波音747的客机一般载客数在350-400人左右,所以用来运输600头猪应该很宽敞。为了这次运输,他们特别制作了一个专用的“木笼”。为了保证600头种猪有一个舒心的旅途,飞机上还专门配备了饲养员和兽医,以防猪出现晕机或者其他状况。

很严 45天检疫一天不能少

尽管这600头金猪是从美国SPF级国家核心场中经过严格挑选出来的,但进入南

京后它们还将面临45天的严格检疫隔离,隔离地点就在南京六合山湖进境种猪临时隔离场。

记者获悉,在隔离场的选址上很有讲究,在其周围3000米范围内,不能有居民区、学校、医院、农贸市场、屠宰场、兽医院等,在一公里范围内,必须保证一年之内没有世界卫生组织规定应通报疫病中猪及其他偶蹄类疫病的发生和流行。原因是猪可能患上的疫病较多,且疫情一旦发生会以很快的速度传播。

虽然45天的隔离时间挺长,不过这些种猪们在南京的待遇一点也不差,每个猪圈都是20平米的“标准间”,每个猪圈里可以住10头成年母猪,而公猪只能住3头左右。每个猪圈的地面和墙壁每天都会有人打扫、消毒,半点都不会马虎。

此外,隔离场内的工作人员还要进行严格体检,进场时,必须先洗澡消毒,不能接触猪等偶蹄类动物,更不能食用。检疫人员和兽医需提前两天进场,一旦进入,在40多天隔离期内都不允许外出,直到这些猪宝贝们安全度过隔离期。

快报记者 都怡文 通讯员 马广一 张恺文/摄

奥运纪念钞、最大面值纪念钞、香港回归纪念钞 央行珍稀纪念钞(币) 中秋大团圆

中国人民银行、中银(香港)联合发行我国历年特种珍稀纪念钞,包括奥运纪念钞、我国最大面值纪念钞、香港回归纪念钞、奥运火炬纪念章,还包括有澳门、香港和内地各种纪念钞,面值高达170元,首次实现纪念钞(币)大团圆。

全国仅发行3000套,首发价:2280元。

南京指定发行处:南京市成贤街66号(市图书馆一楼大厅)
发行电话:025-86083988

SUNING 苏宁电器

苏宁空调售后服务 秋季大优惠

目前空调服务市场鱼龙混杂,存在着价格混乱、质量参差不齐等种种问题,为净化空调服务市场,让消费者享受优质服务,苏宁售后服务中心现举行“空调移机大优惠”活动

活动期间内,拨打苏宁服务热线要求移机服务的顾客享受:1-2P挂机150元/套、3P挂机80元/套、4-5P挂机100元/套的优惠价,同时针对有需要的顾客享受折价、家电维修8折优惠券。以上优惠仅含空调移机费,4个膨胀螺丝费、拆机费、装机费、打眼墙洞费等。

服务热线:025-86083988

服务承诺:价格打折 服务不打折

4008-365-365 全国服务热线:南京苏宁电器售后服务中心,为您提供最专业的服务

服务品类

空调:安装维修/移机/清洗/保养/更换支架
冰箱:故障排除/外观件清洗/保养/维修
洗衣机:清洗滚筒/内胆/维修/安装新机
彩电:平板安装/维修/更换液晶屏/遥控器维修
手机:故障排除/保养/贴膜/下载软件/手机维修/更换MP3
电脑:配件升级/软件安装/病毒清除/系统重装/数据备份
生活电器:各品牌饮水机/净水器/加湿器/电热水壶/电饭煲/电压力锅

(详见各柜明示)

湖南路商场

夏款针织服饰最后劲减低至50元

羽绒服反季热卖波司登78元起满百元送礼品一份,雅鹿惠卖区全场68-99元/件另送礼品一份